

“空饷门”正式立案

路透社援引法国司法部门消息人士的话报道,司法机关原定15日传讯菲永,但令人意外地提前一天行动,14日传讯他并提出指控,罪名包括侵吞公款、共谋盗用公共资金、非法收受资金、未如实申报资产等。

此前,法国从未出现总统候选人被司法机关正式立案调查的情形,最新动向被路透社形容为“史无前例”。正式立案调查意味着法国司法机关已掌握了“严重或可靠的证据”,能把菲永与某项潜在罪行相关联。

传讯菲永的日期被提前,据信是应菲永律师要求做出,目的是避开公众及媒体的过度关注。

菲永没有对受到立案调查一事发表公开声明,其律师也没有回应媒体提问。根据法国法律,侵吞公款最高可判10年监禁和100万欧元(约合733.8万元人民币)罚款。

菲永拒绝退选

在本轮总统选举中,菲永一度支持率领先,但随着“空饷门”丑闻曝光,其支持率已落后至第三名。

在法国民调机构 Ifop 市场调查公司分析师弗雷德里克·达比看来,“此前,他(菲永)的竞选已被丑闻‘毒害’。如今,他身上又多了一块招牌,‘受到正式立案调查’……对他而言,事情变得更复杂了。”

法国《巴黎人报》14日还爆出,菲永的两个子女曾把涉嫌领取的“空饷”部分返还给父母。其中,菲永之女玛丽娜2005年10月至2006年12月领取的4.6万欧元(33.8万元人民币)被怀疑是“空饷”,而她后来向父母账户汇入3.3万欧元(24.2万元人民币),用于偿还菲永为她婚礼承担的费用。

菲永竞选团队成员14日暗示,菲永不会退出选举。共和党议员埃里克·西奥蒂经由微博“推特”发文称:“我比以往更加信赖和支持弗朗索瓦·菲永。没人能偷走法国民众(投票决定)权力变更的机会。”

法国共和党总统候选人、前总理菲永14日被司法机关正式立案调查,涉嫌侵吞公款、共谋盗用公共资金、未如实申报资产等多项罪名。多家媒体评论,这是法国有史以来首次出现总统候选人受到正式立案调查的情形。而与此同时,菲永的两位竞选对手最近也被丑闻缠身,本次法国选举似乎正向“比惨”的方向发展。

这是选总统,还是比惨秀? 法总统候选人菲永被立案调查,两竞争对手同涉丑闻



除了前总理菲永(中),极右翼的勒庞(左)和中左翼的马克龙(右)近期也惹上了丑闻。

勒庞财产或被低估

不过,《世界报》当天报道,目前民调排名第一的玛丽娜·勒庞也被一桩案子缠上了,这回涉及的是她的部分不动产被低估一事。

据悉,税务部门对勒庞启动了两个税务校正程序,旨在对其财产重新评估,并根据新估值计算应补缴税款。这两个案子最后可能导致其财产估值被提升60%左右,这样一来,她就得交巨富税。

第一个案子涉及勒庞家族拥有的蒙特图小城堡,小城堡有11间房间、众多附属建筑物

以及一个占地5000平米的花园。这处不动产属于老勒庞的不动产民事公司(SCI)财产,玛丽娜·勒庞拥有公司12.5%的股份。

目前,税务局正在跟勒庞父女进行调解,最终可望3月31日就补缴税款一事达成协议。玛丽娜·勒庞不反对补缴,希望大选期间避免又一桩刑事案件,再引发丑闻。

第二桩案子涉及其在上塞纳省吕埃-玛尔梅松的家族房产,玛丽娜·勒庞拥有其最大份额。这回是2012年12月4日的一份证书以及所涉房产的价值引争议,但玛丽娜·勒庞不同意税务局的意见。

马克龙也挺烦心

此外,另一位独立候选人、前经济部长埃马纽埃尔·马克龙14日也遭遇烦心事。

巴黎检察官办公室当天说,他们已对2016年在美国举办的一场“消费类电子产品展销会”启动初步调查,以查明其中是否牵涉暗箱操作、权钱交易。时任经济部长马克龙是这场展销会的主要演讲者。

这场展销会在美国拉斯韦加斯举行,举办费用大约38万欧元(279万元人民币)。法国检方怀疑,负责向海外推介法国企业的“法国商业”组织

(Business France)没有经过招标,便决定让哈瓦斯集团主办这场展销会,其中可能有“猫腻”。

马克龙的竞选团队强调,这起调查并非针对马克龙,目前并无证据显示马克龙牵涉贪腐。“法国商业”组织表示,马克龙及其部门职员“并不参与招投标过程”。

另据法新社报道,法国反贪腐协会3月14日宣布该协会已向政治生活透明度最高权威机构提出申诉,要求对马克龙的财产申报情况“核实其完整性、正确性以及真诚性”。

综合新华社、欧洲时报报道

以总理:敢八卦我?上法院告你! 内塔尼亚胡否认自己被老婆赶下车,告诉记者造谣

据新华社专电 以色列总理本雅明·内塔尼亚胡罕见地为一则八卦消息打起了官司,澄清他“跟妻子吵架并被赶下车”的故事子虚乌有,并向“造谣”记者索赔。

现年67岁的内塔尼亚胡14日与妻子萨拉·内塔尼亚胡手牵手来到法庭。他在证词中说,“没有发生过”,“这一粗俗的谎言让我来到这里”。

内塔尼亚胡所指“谎言”是《新消息报》记者伊加尔·萨尔纳去年在社交媒体个人账号上发表的帖子。萨尔纳写道,总理车队在特拉维夫到耶路撒冷的公路上行驶时,内塔尼亚胡夫妇吵架,大喊大叫中,内塔尼亚胡被妻子赶下了车。

法新社14日报道,法庭上,内塔尼亚胡双手背在身后,面色紧张,称“这太假了,

谤,索赔28万谢克尔(约合7.6万美元)。

萨尔纳却表示,他“越发相信”这一事件发生过。内塔尼亚胡的律师问萨尔纳为何不“创造”目击者以佐证故事,萨尔纳说消息源“不愿意来,我也无法强迫他们”。“为了保护他们”,萨尔纳表示不能公开消息源。

内塔尼亚胡夫妇1991年结婚,育有两个儿子,按照法新社的说法,总理夫妇是以色列民众经常“八卦”的对象。如果不是因为这起官司,这一小道传闻并不会引发媒体如此大的关注。

内塔尼亚胡与媒体关系向来不太好。《新消息报》针对内塔尼亚胡的报道尤为苛刻。萨拉说:“如果我要起诉过去20年来所有针对我的谎言,那我可能一辈子都要耗在法庭上。”



14日,内塔尼亚胡(右)和妻子萨拉一起出庭。

荒谬、可笑”。他认为,那种总理妻子比警卫人员权力更大的想法导致这则“谣言”出现,但这种想法是“完全错误”的。

58岁的萨拉说,自己被错

误地描述为“拥有女巫力量”的人物。“总理被赶下车,或者我把他赶出车队,令人难以置信”,萨尔纳撒的谎证明了她是如何被“妖魔化”的。内塔尼亚胡夫妇认定萨尔纳诽

● 分类广告
订版电话: 0531-85196183
挂失、声明、公告、寻人、
寻物等信息可以通过扫描上方
二维码或本报唯一官方网站
www.qlw.com.cn



综合信息>>

出售车间2栋 办公3栋,
占地28亩双证齐全 18615501759赵

为临沂国营电厂培训工人
另济宁枣庄济南青岛也建设.另聘
招生人员月5000元15554752110

六星智能新风净化系统
高净化,低耗材、极静音、
极节能;全省寻有实力、
有资源合作伙伴。
联系电话15253157333、
18653136609